ΣΡΙ ΛΑΝΚΑ / 12 ΗΜΕΡΕΣ


12 ΜΕΡΕΣ
Αναχωρήσεις όλον τον χρόνο 
[bookmark: _GoBack]Από 2.395€ / το άτομο μαζί με τους φόρους αεροδρομίων 
Κωδικός ταξιδιού: 00-007

1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ – ΝΕΓΚΟΜΠΟ 
Αναχώρηση από Αθήνα και πτήσης μέσω ενδιάμεσου σταθμού για το Νεγκομπο. 

2η μέρα: ΝΕΓΚΟΜΠΟ
Άφιξη στη Σρι Λάνκα. Οι πελάτες θα συναντηθούν από τον αντιπρόσωπό μας κατά την άφιξη και θα μεταφερθούν στο Negombo. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο & διανυκτέρευση σε Jetwing Lagoon (4*), Negombo ή παρόμοιο.

3η μέρα: ΝΕΓΚΟΜΠΟ – ΑΝΟΥΡΑΔΑΠΟΥΡΑ – ΜΙΧΙΝΤΑΛΕ – ΣΙΓΚΙΡΙΓΙΑ    
Μετά το πρωινό ξεκινάμε μια σύντομη περιήγηση στην πόλη του Νεγκόμπο. Negombo - ένα διάσημο ψαροχώρι βόρεια του Κολόμπο, με ένα ολλανδικό κανάλι. Το ίδιο το κανάλι είναι ένα μέρος γεμάτο ζωντάνια με όλους τους ψαράδες να πηγαινοέρχονται με τις χαρούμενα βαμμένες βάρκες τους.. Στις όχθες του καναλιού θα βρείτε πολλά σπίτια και εκκλησίες και πολλά είδη πουλιών, συμπεριλαμβανομένων των θεαματικών αλκυόνες αλλά και παπαγάλων. Μπορούν να οργανωθούν εκδρομές με καταμαράν στη θάλασσα και εκδρομές με σκάφος στο κανάλι. Από τον Νοέμβριο έως τον Απρίλιο, υπάρχουν εγκαταστάσεις καταδύσεων σε αυτό το γραφικό χωριό. Οι δρόμοι εκατέρωθεν των ξενοδοχείων είναι διάσπαρτοι με καταστήματα με σουβενίρ, εστιατόρια κ.λπ. Στη συνέχεια, θα αναχωρήσετε για την Anuradhapura και θα ξεκινήσετε μια περιήγηση στην πόλη. Η Ανουρανταπούρα είναι η πρώτη πρωτεύουσα της Σρι Λάνκα από τον 5ο Π.Χ. έως τον 10ο Κ.Χ. Τα ερείπια 15 αιώνων ως πρωτεύουσα βρίσκονται σε μια τεράστια έκταση. Η πόλη, τώρα Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO, ήταν το κέντρο του βουδισμού Theravada για πολλούς αιώνες. Από μικρότερα μνημεία όπως η Thuparama και η Lankarama μέχρι τα γιγαντιαία Jetawana Dagaba, η Abhayagiriya και η Ruwanweliseya και το πιο ιερό Bo-tree, (Ficus Religious) καλά φυλαγμένο μέχρι σήμερα, βρίσκονται εδώ. Υπάρχουν αγάλματα, ερείπια ανακτόρων, λίμνες, ναοί, ναοί, αίθουσες ελεημοσύνης, κέντρα διαλογισμού, παλιά αγάλματα, μοναστήρια, κήποι αναψυχής και μεγάλος αριθμός άλλων μνημείων βρίσκονται στην Anuradhapura. Στη συνέχεια, επισκεφθείτε το Mihintale. Το Mihintale, το οποίο απέχει 15 χιλιόμετρα από την Anuradhapura, είναι το «λίκνο του βουδισμού» στη Σρι Λάνκα. Το Mihintale είναι το πρώτο καταφύγιο στον κόσμο για τη χλωρίδα και την πανίδα που ανακηρύχθηκε το 247 π.Χ. και εξακολουθεί να είναι καταφύγιο. Ο Βασιλιάς της Ανουρανταπούρα συνάντησε τον ιεραπόστολο Αραχάτ Μαχίντα εδώ. Όταν ανεβαίνετε σκαλοπάτια 1840, βλέπετε Ambastale Dagaba, Maha Seya, Kantaka Chetiya, Alms Hall, Hospital, Kaludiya Pokuna, Naga Pokuna και άλλα μνημεία. Δείπνο & διανυκτέρευση στο Camellia Resort & Spa (3*), Sigiriya ή παρόμοιο

4η μέρα: ΣΙΓΚΙΡΙΓΙΑ – ΧΑΜΠΑΡΑΝΑ – ΣΙΓΚΙΡΙΓΙΑ 
Μετά το πρωινό ξεκινάμε μια βόλτα στο χωριό στη Χαμπαράνα. Περπατήστε στα χωριά ξηρής ζώνης και ορυζώνες και ζήστε τον παραδοσιακό τρόπο ζωής της Σρι Λάνκα. Στους πελάτες θα δοθούν φρέσκες βασιλικές καρύδες αμέσως από το δέντρο καρύδας. Ζήστε μια παραδοσιακή βόλτα με καρότσι με Bullock Cart και ένα σαφάρι Catamaran (Διπλό αυθεντικό καταμαράν ψαρέματος) στη γραφική λίμνη Hiriwadunna.
 Απολαύστε ένα τυπικό χωριάτικο γεύμα σε ένα χωριό του χωριού. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο & διανυκτέρευση στο Camellia Resort & Spa (3*), Sigiriya ή παρόμοιο

5η μέρα: ΣΙΓΚΙΡΙΓΙΑ – ΠΟΛΟΝΑΡΟΥΑ – ΜΙΝΕΡΙΓΙΑ (ΣΑΦΑΡΙ) – ΣΙΓΚΙΡΙΓΙΑ 
Μετά το πρωινό, αναχωρούμε για την Polonnaruwa και ξεκινάμε μια περιήγηση στην πόλη. Η Polonnaruwa ήταν η μεσαιωνική πρωτεύουσα της Σρι Λάνκα από τον 11ο - 13ο μ.Χ. Μεγάλη αναγέννηση σημειώθηκε στη χώρα, πολιτικά, οικονομικά και κοινωνικά κατά την περίοδο των Βασιλέων Vijayabahu Parakramabahu και Nissankamalla της περιόδου Polonnaruwa. Η αρχαία πόλη Polonnaruwa έχει ανακηρυχθεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς από την UNESCO. Απόγευμα ένα σαφάρι με τζιπ στο εθνικό πάρκο Minneriya. Το Εθνικό Πάρκο Minneriya είναι ένα εθνικό πάρκο στη Βόρεια Κεντρική Επαρχία της Σρι Λάνκα. Η περιοχή χαρακτηρίστηκε ως εθνικός δρυμός στις 12 Αυγούστου 1997, έχοντας αρχικά κηρυχθεί καταφύγιο άγριας ζωής το 1938. Ο λόγος για την κήρυξη της περιοχής ως προστατευόμενης είναι η προστασία της λεκάνης απορροής της δεξαμενής Minneriya και της άγριας ζωής της γύρω περιοχής. Η δεξαμενή είναι ιστορικής σημασίας, αφού κατασκευάστηκε από τον βασιλιά Mahasen τον τρίτο αιώνα μ.Χ. Το πάρκο είναι μια ξηρή περίοδος τροφοδοσίας για τον πληθυσμό των ελεφάντων που κατοικεί στα δάση των περιοχών Matale, Polonnaruwa και Trincomalee. Δείπνο & διανυκτέρευση στο Camellia Resort & Spa (3*), Sigiriya ή παρόμοιο.

6η μέρα: ΣΙΓΚΙΡΙΓΙΑ – ΚΑΝΤΥ 
Μετά το πρωινό ανεβείτε στο βράχο Sigiriya. Η Sigiriya σήμερα είναι Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. Είναι ένα από τα καλύτερα διατηρημένα δείγματα αρχαίου πολεοδομικού σχεδιασμού. Είναι η πιο δημοφιλής ιστορική τοποθεσία στη Σρι Λάνκα. Ο βασιλιάς Kassapa (477-495 μ.Χ.) που μετέφερε την Πρωτεύουσα από την Anuradhapura στη Sigiriya έφτιαξε ένα φρούριο για να περιβάλλει το παλάτι του, το οποίο ήταν χτισμένο στην κορυφή ενός βράχου ύψους 500 μέτρων, με τις απαραίτητες εγκαταστάσεις. Το παλάτι περιβαλλόταν από εξωτερική τάφρο και τείχος και εσωτερικό - Τάφρος και Τείχος, κήπος αναψυχής, Καθρέφτης-τοίχος, ανοιχτόχρωμες και σκουρόχρωμες τοιχογραφίες κοπέλας, για να καλύψει τον δυτικό τοίχο και μια όμορφη σκάλα μέσα από το σώμα ενός σκυμμένου λιονταριού είναι μερικά από τα αξιοθέατα εδώ. Ο κήπος με ογκόλιθους αποτελείται από σπηλιές όπου ζούσε και διαλογιζόταν ο βουδιστής Bhikkus. Αφού η Kassapa Sigiriya δόθηκε ξανά στους Bhikkus. Στη συνέχεια, προχωρήστε στο Kandy. Το Kandy, το τελευταίο προπύργιο των Σιναλέζων Βασιλέων παραχωρήθηκε τελικά στους Βρετανούς το 1815. Το Kandy είναι ένα παράδειγμα της επιρροής του βουδισμού στη Σρι Λάνκα σήμερα. Τα ιερά και τα μοναστήρια του ναού που διατηρούν ζωντανές τις βουδιστικές παραδόσεις είναι παντού. Δείπνο & διανυκτέρευση στο Amaya Hills (4*), Kandy ή παρόμοιο.

7η μέρα: ΚΑΝΤΥ – ΠΕΡΑΝΤΕΝΙΑ – ΚΑΝΤΥ 
Μετά το πρωινό επίσκεψη στον Βασιλικό Βοτανικό Κήπο στην Peradeniya. Οι Βασιλικοί Βοτανικοί Κήποι - 147 στρέμματα σε έκταση – ξεκίνησαν το 1374 ως κήποι αναψυχής των Kings of Kandy. Υπάρχουν περισσότερα από 5000 είδη δέντρων και φυτών. Μερικά σπάνια και ενδημικά καθώς και χλωρίδα από τον τροπικό κόσμο. Το Spice Garden και το Orchid House είναι δημοφιλή στους τουρίστες. Το απόγευμα ξεκινήστε την περιήγηση στην πόλη του Kandy, συμπεριλαμβανομένου του Upper Lake Drive, της Market Square και του Temple of the Sacred Tooth Relic. Ναός του Ιερού Λειψάνου των Δοντιών. Από τον 4ο αιώνα μ.Χ., όταν το δόντι του Βούδα μεταφέρθηκε στη Σρι Λάνκα κρυμμένο από ιερόσυλα χέρια στα μαλλιά μιας πριγκίπισσας Orisons, το Λείψανο έχει αυξηθεί σε φήμη και αγιότητα στη Σρι Λάνκα και σε ολόκληρο τον βουδιστικό κόσμο. Θεωρείται το πιο πολύτιμο κτήμα της Σρι Λάνκα. Ο Ναός του Ιερού Λειψάνου των Δοντιών είχε ανακηρυχθεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς από την UNESCO. Δείπνο & διανυκτέρευση στο Amaya Hills (4*), Kandy ή παρόμοιο.

8η μέρα: ΚΑΝΤΥ – ΝΟΥΓΑΡΑ ΕΛΙΓΙΑ – ΜΠΑΝΤΑΤΑΒΕΛΑ 
Μετά το πρωινό επίσκεψη στον Βασιλικό Βοτανικό Κήπο στην Peradeniya. Οι Βασιλικοί Βοτανικοί Κήποι - 147 στρέμματα σε έκταση. Ξεκίνησε το 1374 ως κήπος αναψυχής των Kings of Kandy. Υπάρχουν περισσότερα από 5000 είδη δέντρων και φυτών. Μερικά σπάνια και ενδημικά καθώς και χλωρίδα από τον τροπικό κόσμο. Το Spice Garden και το Orchid House είναι δημοφιλή στους τουρίστες. Το απόγευμα ξεκινήστε την περιήγηση στην πόλη του Kandy, συμπεριλαμβανομένου του Upper Lake Drive, της Market Square και του Temple of the Sacred Tooth Relic. Ναός του Ιερού Λειψάνου των Δοντιών. Από τον 4ο αιώνα μ.Χ., όταν το δόντι του Βούδα μεταφέρθηκε στη Σρι Λάνκα κρυμμένο από ιερόσυλα χέρια στα μαλλιά μιας πριγκίπισσας Orisons, το Λείψανο έχει αυξηθεί σε φήμη και αγιότητα στη Σρι Λάνκα και σε ολόκληρο τον βουδιστικό κόσμο. Θεωρείται το πιο πολύτιμο κτήμα της Σρι Λάνκα. Ο Ναός του Ιερού Λειψάνου των Δοντιών είχε ανακηρυχθεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς από την UNESCO. Δείπνο & διανυκτέρευση στο Amaya Hills (4*), Kandy ή παρόμοιο.

9η μέρα: ΜΠΑΝΤΑ ΡΑΒΕΛΑ – HORTON PLAINS – ΜΠΑΝΤΑΡΑΒΕΛΑ 
Νωρίς το πρωί αναχώρηση για Horton Plains. Βόλτα με το τρένο (δεύτερη θέση) από Bandarawela στον σιδηροδρομικό σταθμό Ohia. Επισκεφθείτε το Horton Plains & World's End. (03 – 04 ώρες περπάτημα στον κάμπο). World's End - το υψηλότερο οροπέδιο της Σρι Λάνκα σε υψόμετρο 7.000 ποδιών στα κεντρικά βουνά. Το Εθνικό Πάρκο Horton Plains, ένα Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς που σκαρφαλώνει στο νότιο άκρο των κεντρικών υψιπέδων, στο μέσον της διαδρομής μεταξύ Nuwara Eliya και Haputale αποτελείται από ορεινά δάση, όπου η γη υψώνεται στα 2.500 μέτρα πάνω από την επιφάνεια της θάλασσας. Αναχώρηση πριν από την αυγή με τζιπ για να επισκεφθείτε το Worlds End πριν από τις 10 π.μ. (η ομίχλη κρύβει τη θέα στη συνέχεια). Αυτή η απίστευτη θέα στο εύστοχα ονομαζόμενο World's End θεωρείται η καλύτερη στη Σρι Λάνκα. Ο φοβερός χαραγμός πέφτει κατακόρυφα για περίπου 1.000 πόδια και πέφτει σχεδόν το ίδιο απότομα για άλλα 4.000 πόδια. Το πρωί ένα μισοφέγγαρο από ασήμι του Ινδικού Ωκεανού, περιβάλλει τον ορίζοντα περίπου 50 μίλια προς τα νότια. Οδηγήστε πίσω στη Bandarawela. Δείπνο & διανυκτέρευση στο Orient Hotel (3+*), Bandarawela ή παρόμοιο.

10η μέρα: ΜΠΑΝΤΑΡΑΒΕΛΑ – ΜΠΟΥΝΤΑΛΑ ΣΑΦΑΡΙ – ΓΙΑΛΑ 
Μετά το πρωινό αναχώρηση για Μπουντάλα. Επίσκεψη κατά τη διαδρομή Rawana Water Falls. Αφήνοντας πίσω το Nuwara Eliya/Bandarawela και απολαμβάνετε τη διαδρομή προς τα νότια περνώντας το Ella και το Ella Gap που επιτρέπει την υπέροχη θέα στις νότιες πεδιάδες της Σρι Λάνκα. Οι καταρράκτες Rawana Ella είναι καθ' οδόν πάντα υπέροχοι για να κάνετε μια στάση φωτογραφιών για να έχετε γραφικά μοτίβα καρτών εικόνων. Το απόγευμα ξεκινάμε ένα σαφάρι στο Εθνικό Πάρκο Bundala με τζιπ. Εθνικό Πάρκο Bundala – 250 χλμ. από το Colombo στον δρόμο Colombo Tissa. Αυτό κηρύχθηκε ως ιερό στις 5.12.1969 και αναβαθμίστηκε ως Εθνικός Δρυμός αργότερα. Μόνο 24 τ. μίλια σε έκταση. Εύκολα προσβάσιμο αν και ο πληθυσμός των άγριων ζώων είναι περιορισμένος. Αυτό είναι διάσημο για τα μεγάλα σμήνη πουλιών, ειδικά τα μεταναστευτικά φλαμίνγκο, πάπιες και ρέματα, και πουλιά όπως πελεκάνοι, βαμμένοι πελαργοί, πελαργοί με λευκό λαιμό, μαυρολαιμοί Πελαργοί, Κορμοράνοι και άλλα υδρόβια πουλιά. Δείπνο & διανυκτέρευση στο Oak Ray Wild (3*), Yala ή παρόμοιο.

11η μέρα: ΓΙΑΛΑ – ΑΘΗΝΑ 
Μετά το πρωινό αναχώρηση για το αεροδρόμιο ή το παραλιακό θέρετρο (Μέχρι Chilaw). Άφιξη την επόμενη μέρα. 



ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΕ QATAR AIRWAYS: 
1 QR 208   ATHENS – DOHA        1940 0005(+1)
2 QR 664   DOHA – COLOMBO   0125 0900

3 QR 663   COLOMBO – DOHA   0335 0605
4 QR 203   DOHA – ATHENS        0735 1225


Περιλαμβάνονται:
· Αεροπορικά εισιτήρια διεθνών πτήσεων με Qatar Airways με βαλίτσα και χειραποσκευή	
· Διαμονή στα αναφερόμενα ξενοδοχεία, αναλόγως της επιλογής σας, (ή παρόμοια σε ποιότητα και τοποθεσία)
· Ημιδιατροφή καθημερινά 
· 1 γεύμα συνολικά 
· Όλες οι μεταφορές που αναφέρονται με πολυτελή οχήματα αναλόγως αριθμού συμμετοχών μόνο για εμάς
· Όλα τα εισιτήρια εισόδου σε επισκεπτόμενους χώρους 
· Συνοδεία και εξυπηρέτηση από αγγλόφωνο οδηγό, όπως αναφέρεται στο πρόγραμμα
· Φόροι αεροδρομίων 

Δεν περιλαμβάνονται:
· Προσωπικά έξοδα, βραδινή διασκέδαση κ.λ.π.
· Φιλοδωρήματα

Σημειώσεις:
· Καθημερινές αναχωρήσεις με ελάχιστη συμμετοχή δύο (2) ατόμων.
· Δυνατότητα πτήσεων και με Qatar Airways / Emirates Airlines / με τις ανάλογες επιβαρύνσεις
· Οι τιμές είναι βασισμένες σε ειδικό οικονομικό αεροπορικό ναύλο και τις τρέχουσες διεθνείς ισοτιμίες νομισμάτων. Σε περίπτωση που κατά τη ζήτηση κράτησης δεν υπάρχει διαθεσιμότητα στον συγκεκριμένο ναύλο, θα υπάρχει αντίστοιχη επιβάρυνση με τον αμέσως επόμενο οικονομικό διαθέσιμο ναύλο.








